MladSi fysikové Empedoklés, Anaxagoras.

Problém: Hérakleitos a Eleaté
1. Empedoklés (cca 483 —423 pf. n. |.)
A)Pfevtélovan
B)Nehybné byti 4 zivly
C)Dynamika jsoucna: Laska a Svar
D)Mixis je vSe
E)Laska---zivly---smés

Svar---véci (smeés)---zivly
F)Dualismus?

1. Anaxagoras (cca 500 — 428 pf. n. |.)

A)Perikleolv pfitel

B)Nehybné byti:semena---CHAOS

C)Dynamika jsoucna a Nus

D)NUS---SEMENA---VEC
NUS---VEC---SEMENA

E()VSe je ve vSem

F) VSe je ve vSem? | NUS,

ATOMISTE: DEMOKRITOS (cca 460 — 380 pinl.)

A)Zivot: Indie, Babylonie, Egypt

B)KOSMOLOGIE: Jednota byti a nebyti
ATOMY a PRAZDNO

Vlastnosti atomU a vlastnosti véci (mixis)

C)Determinismus: Nahoda jako vysledek lidské nerozumnosti.

D)Teorie poznani: smysly a rozum.
E)DusSe z kulovych atomU
F)"Etika": VSEHO S MIROU!



